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Klassiker der Weltliteratur
85425 Raabe, Wilhelm
Der Schüdderump 
Entwicklungs- und Schicksalsroman. Der Titel (Schüdderump = Pestkarren) gilt als Symbol für die tragische Verstrickung aller Menschen in Trauer und Schuld.
Gelesen von Gerhard Hasler
Ort: Göttingen Verlag: Vandenhoeck und Ruprecht Jahr: 1972
1 CD. 851 Minuten
85427 Raabe, Wilhelm
Späte Romane 
Erzählung aus einer deutschen Kleinstadt vor dem Beginn des Krieges 1870-71.
Gelesen von Annemarie Korff
Ort: München Verlag: Winkler Jahr: 1962
1 CD. 342 Minuten
Weihnachtsbücher
35455 Mommsen, Janne
Die Weihnachtsliste 
Vier Wochen vor Weihnachten. Ben Hinrichs soll den Spielzeugladen seines verstorbenen Onkels in Friedrichstadt auflösen. Als die Einwohner registrieren, dass sich im Laden wieder etwas tut, strömen sie in Scharen herbei. Darunter auch Trauerrednerin Nintje Hermenau, die Bens Onkel auf seinem letzten Weg begleitet hat. Im Hinterzimmer des Ladens entdeckt Ben eine Liste von Spielzeugen, die Onkel Hein zu Weihnachten ausliefern wollte, leider ohne Namen. Wie kann Ben allen ihre Weihnachtsgeschenke zukommen lassen? Auf seiner Suche nach den Adressaten, bei der Nintje ihn unterstützt, wird Ben immer tiefer in die Geschichten der verschworenen Friedrichstädter Gemeinschaft eingesponnen.
Gelesen von Sabine Kaack
Ort: Berlin Verlag: Argon-Verlag Jahr: 2023
1 CD. 290 Minuten
Literatur der Moderne und Problemliteratur
85414 Allende, Isabel
Der Wind kennt meinen Namen 
Wien, 1938. Österreich ist von den Nazis besetzt. Samuel Adler ist fünf Jahre alt, als sein Vater in der Kristallnacht verschwindet. Um seine Sicherheit besorgt organisiert ihm seine Mutter den Platz in einem Kindertransport nach England. Er steigt allein ein, mit nichts als etwas Kleidung und seiner Geige. - Arizona, 2019. Achtzig Jahre später steigen Anita Díaz und ihre Mutter in einen Zug, um der drohenden Gefahr in El Salvador zu entkommen und in den Vereinigten Staaten Zuflucht zu suchen. Doch ihre Ankunft fällt in die Zeit der neuen Politik der Familientrennung. Die siebenjährige Anita findet sich allein in einem Lager wieder. Sie flüchtet vor der harten Realität und träumt sich in eine magische Fantasiewelt namens Azabahar. Währenddessen bittet Selena Durán, eine junge Sozialarbeiterin, einen erfolgreichen Anwalt um Hilfe, um Anitas Mutter ausfindig zu machen.
Gelesen von Laura Maire, Eva Mattes
Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2024
1 CD. 556 Minuten
85410 Becker, Jurek
Irreführung der Behörden 
Unterhaltungsroman des bekannten Autors der DDR über das Märchen von der Macht der Liebe, deren Zauber die Welt verwandelt.
Gelesen von Norbert Vojta
Ort: Frankfurt/M. Verlag: Suhrkamp Jahr: 1980
1 CD. 528 Minuten
85418 Dreßler, Margarete
Der Name meines Vaters 
Mario lernt seinen Vater kennen und begreift, was er ist: Zufallsprodukt einer instabilen Frau, die sich im Leben zu kurz gekommen glaubt, und eines gut situierten, gescheiten und auch noch ziemlich prominenten Mannes. Mit diesem Hintergrund kommt ein Durchschnittsleben für Mario nicht in Frage, er will das Ungewöhnliche riskieren. Er spricht an einer renommierten Schauspielschule vor und wird angenommen. Glücklich angekommen in seiner neuen Welt, erschaffen von den genialen Geistern der Literatur, meint Mario, sich erden zu müssen. Er verliebt sich in eine Frau, die seiner Mutter auf fatale Weise ähnlich ist.
Gelesen von Vincent Wojdacki
Ort: Norderstedt Verlag: Books on Demand Jahr: 2023
1 CD. 673 Minuten
35308 Gainza, María
Schwarzlicht 
María beginnt als junge Frau für die beste Kunstgutachterin Argentiniens zu arbeiten. Enriqueta weiht sie in ein Geheimnis ein. Seit Jahren erklärt sie, wie sich Kunstfälschungen durch genaues Sehen enttarnen lassen. Sie selbst erklärt immer wieder, als Teil einer Bande Fälschungen zu Originalen. Alles kreist um eine mysteriöse, nicht zu fassende Meisterfälscherin, deren Spur María nun folgt.
Gelesen von Lisa Bistrick
Ort: Berlin Verlag: Wagenbach, K Jahr: 2023
1 CD. 315 Minuten
85415 Hefter, Martina
Hey guten Morgen, wie geht es dir? 
Tagsüber hilft Juno ihrem schwerkranken Mann Jupiter dabei, seinen Alltag zu meistern. Sie ist Künstlerin, tanzt und spielt Theater. Und nachts, wenn sie wieder einmal nicht schlafen kann, chattet sie mit Love-Scammern im Internet. Martina Hefter hat einen berührenden Roman über Bedürfnisse und Sehnsüchte geschrieben. Und darüber, wie weit man bereit ist, für die Liebe zu gehen.
Gelesen von Inka Löwendorf
Ort: [Berlin] Verlag: Audible Jahr: 2024
1 CD. 309 Minuten
35396 Jügler, Matthias
Maifliegenzeit Roman 
Für Katrin und Hans wird der Alptraum aller Eltern wahr: Nach der Geburt verlieren sie noch im Krankenhaus unweit von Leipzig ihr erstes Kind – und kurz darauf auch sich als Paar. Denn Katrin quälen Zweifel an der Darstellung der Ärzte, Zweifel, von denen Hans nichts wissen will. Als Katrin Jahre später stirbt, wird klar, dass sie mit ihren Befürchtungen womöglich Recht hatte. Bei seinen Recherchen, die ihn tief in die Geschichte der DDR führen, stößt Hans auf Ungereimtheiten und eine Mauer des Schweigens. Da klingelt eines Tages das Telefon und sein Sohn ist am Apparat. Aufgewachsen in einer Adoptivfamilie, unterscheidet sich seine Vorstellung von der Vergangenheit grundlegend von dem, was Hans ihm erzählt. 
Gelesen von Jörg Schüttauf
Ort: Leipzig Verlag: BUCHFUNK Hörbuchverlag Jahr: 2024
1 CD. 200 Minuten
85409 July, Miranda
Auf allen vieren 
Eine mittelmäßig bekannte Künstlerin schenkt sich selbst zum 45. Geburtstag einen Trip von der Westküste der USA nach New York. Sie möchte sich selbst etwas beweisen und plant die Tour alleine mit dem Auto, raus aus der Komfortzone. Nach zwei Wochen muss sie wieder zurück sein, bei Mann und Kind. Doch weit soll sie nicht kommen.
Gelesen von Katja Amberger
Ort: Köln Verlag: Kiepenheuer und Witsch Jahr: 2024
1 CD. 747 Minuten
Familie Nummer 100328 Morgenstern 
Folge-Nr: 3 von 3
35402 Knausgård, Karl Ove
Das dritte Königreich
Die neunzehnjährige Line verliebt sich in Valdemar, den Frontmann der sagenumwobenen Band Das Urteil, und wird in eine geheime, faszinierende und beängstigende Welt hineingezogen. Der Polizist Geir ermittelt in einem makabren Dreifachmord, aber über die Theorie, die er am Ende aufstellt, kann er mit niemandem sprechen. Die Künstlerin Tove erschafft Bilder, die von den untergründigen Strömungen aus Sexualität und Tod in den Märchen inspiriert sind. Eines Tages hört sie eine Stimme, die zu ihr spricht und etwas von ihr will. Und der Bestatter Syvert ist zunehmend beunruhigt, weil immer mehr Tage vergehen, ohne dass Todesfälle gemeldet werden.
Gelesen von Thomas Loibl
1 CD. 1030 Minuten
Ende Familie Nummer 100328 
35413 Kuckart, Judith
Die Welt zwischen den Nachrichten 
Die Autorin erzählt in diesem Roman von Momenten ihrer Biografie, in denen Erinnern und Erfinden eins wird. Sie erzählt von den Menschen, die in ihrem Leben wichtig waren, und den Erinnerungen, die sie an sie weitergegeben haben. Dabei wirft sie einen sehr persönlichen Blick auf die deutsch-deutsche Zeitgeschichte.
Gelesen von Paula Marie Berdrow
Ort: Köln Verlag: DuMont Buchverlag Jahr: 2024
1 CD. 368 Minuten
35262 Kukafka, Danya
Notizen zu einer Hinrichtung 
In 12 Stunden soll Ansel Packer wegen mehrfachen Mordes hingerichtet werden. Aber dies ist nicht seine Geschichte. Dies ist die Geschichte der Menschen, die er zurückgelassen hat. Durch ein Kaleidoskop von Frauen – eine Mutter, eine Schwester und eine Kommissarin – erfahren wir mehr über Ansels Leben und die Frauen, die ihn geboren, ihn beobachtet und ihn gefasst haben.
Gelesen von Inka Löwendorf
Ort: Berlin Verlag: Der Audio Verlag Jahr: 2024
1 CD. 645 Minuten
35297 Neumann, Constanze
Das Jahr ohne Sommer. Ein Mädchen in Transit. 
Das Mädchen ist sechs, als sie die DDR verlässt und mit ihrer Familie ein neues Leben im äußersten Westen Deutschlands beginnt. Warten dort die Verheißungen, auf die ihre Eltern gehofft haben? Kann der Vater sich neu erfinden, wird die Mutter ihre Krankheit, aus DDR-Gefängnissen mitgebracht, überwinden? Das Kind sehnt sich nach der Großmutter im fernen Leipzig und lernt, wie die Aachener zu reden: ein Schweben zwischen den Welten, das auch nicht zu Ende geht, als 1989 die Mauer fällt.
Gelesen von Vera Teltz
Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: [2024]
1 CD. 260 Minuten
35379 Shriver, Lionel
Lass uns doch noch etwas bleiben 
Ein Ehepaar in den 50ern beschließt, nach ihrem achtzigsten Geburtstag Selbstmord zu begehen, um drohenden Qualen des Alters aus dem Weg zu gehen und die staatliche Gesundheitsfürsorge nicht zu belasten. Scharfsinnig und berührend und mit dem berühmten britischen Humor entwirft der Autor die Szenerie.
Gelesen von Marion Bertling
Ort: München Verlag: Piper Jahr: 2024
1 CD. 610 Minuten
35393 Turpeinen, Iida
Das Wesen des Lebens 
Die sich über drei Jahrhunderte ziehende Geschichte der Stellerschen Seekuh - von der Entdeckung Mitte des 18. Jahrhunderts bis zur Restaurierung eines Skeletts für das Naturkundemuseum in Helsinki - zeigt auch die steigende Bedrohung durch ein zunehmendes Artensterben.
Gelesen von Marion Bertling
Ort: Frankfurt a.M. Verlag: S. Fischer Jahr: 2024
1 CD. 840 Minuten
Unterhaltungsliteratur – Schicksalsromane – Liebesromane
Familie Nummer 100327 Das Haus Kölln 
Folge-Nr: 1 von 3
35437 Becker, Elke
Das Haus Kölln - glänzende Zeiten
Elmshorn, 1886: Viel zu früh wird Charlotte Köllns Mann durch einen Arbeitsunfall aus dem Leben gerissen. Zeit für Trauer bleibt ihr nicht, die Kornmühle muss weiterbetrieben werden, sonst steht die Familie vor dem Ruin. Als Frau darf Charlotte weder Kredite aufnehmen noch offiziell die Geschäfte führen, doch davon lässt sie sich nicht aufhalten. Als ihr ältester Sohn die Arbeiterin Bertha heiraten will, ist Charlotte gar nicht begeistert. Sie bangt um den Status der Familie, den es zu erhalten gilt. Die beiden willensstarken Frauen müssen sich wohl oder übel miteinander arrangieren.
Gelesen von Vanida Karun
1 CD. 735 Minuten
Folge-Nr: 2 von 3
35439 Becker, Elke
Das Haus Kölln - große Hoffnung
Elmshorn 1912: Mit der Erfindung der Haferflocke hat Bertha Kölln Großes vollbracht. Unermüdlich hat ihre Familie daran gearbeitet, die neue Zutat massentauglich herzustellen. Da greift schließlich der Erste Weltkrieg nach dem verschlafenen kleinen Ort bei Hamburg und damit auch nach den Köllns. Doch die lassen sich weder von dieser Bedrohung noch von zahlreichen Unglücken in der Hafermühle unterkriegen. Als mit Else Voormann eine junge Frau aus Künstlerkreisen in die Unternehmerfamilie einheiratet, haben es beide Seiten nicht leicht: Ihr Mann Peter Claus Diedrich versteht die selbstbewusste, entschiedene Else nicht – Else wiederum traut ihrem Mann nicht über den Weg, verbringt er doch arg viel Zeit mit einer hübschen Schneiderin.
Gelesen von Vanida Karun
1 CD. 635 Minuten
Folge-Nr: 3 von 3
35438 Becker, Elke
Das Haus Kölln - Wahres Glück
Elmshorn 1938: Geschäftlich sind die Köllns im Aufschwung. Als erste eingetragene Marke des Unternehmens setzen ihre blütenzarten Haferflocken neue Standards, die Produktpalette wächst. Politisch zieht eine Bedrohung herauf, als die NSDAP mehr und mehr Zuspruch in der deutschen Bevölkerung findet. Die Gefahr rückt immer näher und als Deutschland in den Krieg zieht, bangt Else um ihren Mann und ihre Söhne. Doch gerade in Krisenzeiten steht die Familie besonders eng zusammen.
Gelesen von Vanida Karun
1 CD. 630 Minuten
Ende Familie Nummer 100327 
35373 Flatland, Helga
Die Resonanzen 
Mathilde, eine Lehrerin aus Oslo, verliert nach der Affäre mit einem ihrer Schüler den Job. Sie verlässt die Stadt und zieht in ein kleines Dorf in der Abgeschiedenheit Telemarks. Ihre Vermieter, zwei Brüder, betreiben dort einen Molkereibetrieb, der seit 400 Jahren im Familienbesitz ist.
Gelesen von Andrea Schunck
ZK: 1-0163139-1-8 seit: 24.01.2025 
Größe: 275 MB 351 Seiten DNB: 1285996267
Ort: Hamburg Verlag: -Verlag Jahr: 2023
1 CD. 600 Minuten
Familie Nummer 743 Elbstrand-Saga 
Folge-Nr: 4 von 4
35432 Jacobi, Charlotte
Weihnachten in der Villa am Elbstrand
Hamburg, Dezember 1978: Eigentlich träumen die Matriarchinnen Anna und Sofie davon, die gesamte Großfamilie zu Weihnachten in der Villa am Elbstrand zu versammeln. Doch Sofies Enkelin, Journalistin Isabel, hängt hochschwanger in Argentinien fest. Unterdessen bereitet Annas Enkelin Stella das Firmenjubiläum der nach wie vor familiengeführten Reederei Nieland vor. Dabei stößt sie im Archiv auf ein Geheimnis, das viele Jahre in die Vergangenheit zurückreicht. Und plötzlich befindet sich die Familie in der größten Schneekatastrophe des Jahrhunderts, die alle Pläne durcheinanderwirbelt ...
Gelesen von Uta Simone
1 CD. 525 Minuten
Ende Familie Nummer 743 
Familie Nummer 100145 Walchensee 
Folge-Nr: 1 von 2
35260 Oliver, Sophie
Das Haus am Walchensee - Neuanfang in Traumlage
Es ist viele Jahre her, seitdem Freya Siebert zuletzt am Walchensee war. Es überrascht sie, wie der Anblick des türkisfarbenen Gewässers und der Berge ihr Herz freudig höherschlagen lässt. Denn die Erinnerung an das malerische Voralpenland in Oberbayern ist auch schmerzlich. Das alte Gasthaus der Familie mit eigener Fischerei war der ganze Stolz ihres Vaters. Jetzt steht sie gemeinsam mit ihrem Bruder Niklas an seinem Grab. Wenn ihr Traditionshaus am See eine Zukunft haben soll, müssen sie die Vergangenheit loslassen.
Gelesen von Dagmar Bittner
1 CD. 595 Minuten
Ende Familie Nummer 100145 
35435 Pellini, Petra
Der Bademeister ohne Himmel 
Linda ist fünfzehn und spielt mit dem Gedanken, vor ein Auto zu laufen. Doch noch halten zwei Menschen sie davon ab, ihr Vorhaben in die Tat umzusetzen: Ihr einziger Freund Kevin, der daran verzweifelt, dass die Welt am Abgrund steht. Und Hubert, sechsundachtzig Jahre alt, ein Bademeister im Ruhestand, der seine Wohnung kaum mehr verlässt, Karotten toastet und auf seine Frau wartet, die vor sieben Jahren verstorben ist. Dreimal wöchentlich verbringt Linda den Nachmittag mit Hubert, um ihr Taschengeld aufzubessern und die polnische Pflegerin Ewa zu entlasten, die mit durchaus eigenwilligen Mitteln ihren Beruf ausübt. Der Alltag gelingt mal mehr, meist weniger.
Gelesen von Marie-Isabel Walke
Ort: Berlin Verlag: Argon Jahr: 2024
1 CD. 435 Minuten
Historische Romane
Familie Nummer 100291 Die Köchin 
Folge-Nr: 3 von 3
85429 Durst-Benning, Petra
Die Köchin - Süße Tage, bittere Stunden
Südfrankreich, 1901. Ein Leben lang hat Fabienne von einem eigenen Restaurant geträumt. Nun wird dieser Traum endlich Wirklichkeit: In Gruissan, dem romantischen Ort am Mittelmeer, eröffnet sie direkt am Marktplatz ihr Restaurant. Schon bald kommen die Gäste von weit her, und Fabienne genießt den Erfolg. In dieser glücklichen Zeit scheint sich auch eine weitere Sehnsucht zu erfüllen - ihr geliebter Sohn, der ihr als Baby geraubt wurde, steht plötzlich vor der Tür. Doch das Wiedersehen verläuft völlig anders als erhofft, der junge Mann ist von bitterem Hass auf die unbekannte Mutter erfüllt. Seine Ablehnung stürzt Fabienne in eine tiefe Krise. Erst als es fast zu einer Katastrophe kommt, begreift sie, was wirklich zählt.
Gelesen von Svenja Pages
1 CD. 921 Minuten
Ende Familie Nummer 100291 
Familie Nummer 100321 Nordwind-Saga 
Folge-Nr: 1 von 2
35415 Georg, Miriam
Im Nordwind
Alice arbeitet auf dem Vergnügungsmarkt Hamburger Dom. Um einem Leben in Armut zu entkommen, ging sie eine Ehe ein. Doch das Leben mit ihrem Mann ist unerträglich. Das wenige Geld behält er ein, Eifersucht und Jähzorn treiben ihn in die Raserei, ihre Tochter Rosa kann sie kaum beschützen. Als Rosa in einen schrecklichen Unfall verwickelt wird, wird Alice dafür verantwortlich gemacht. Wie soll sie je den Schaden begleichen, der ihr zur Last gelegt wird?
Gelesen von Tanja Fornaro
1 CD. 920 Minuten
Ende Familie Nummer 100321 


Familie Nummer 100325 Vulkane 
Folge-Nr: 2 von 2
73417 Milewski, André
Alle Feuer der Hölle
Im Jahr 1902 genießt die Stadt St. Pierre auf der Karibikinsel Martinique den Ruf, die "Perle der Antillen" zu sein. Der deutsche Handelskapitän Leonhard Mahler ist auf der Suche nach guten Zucker- und Rumgeschäften in die Stadt gekommen. Derweil wächst in der Stadt die Spannung unter der Bevölkerung. Wahlen stehen an. Als im April des Jahres die ersten Rauchschwaden aus dem Vulkan Mont Pelée aufsteigen, ahnt man in St. Pierre noch nichts Böses. Doch als das Grollen immer lauter wird und Asche wie Schnee vom Himmel fällt, wächst die Sorge. Fliehen kommt jedoch nicht in Frage, denn die Politiker wollen unbedingt den Wahltermin einhalten, und zwar mit der größtmöglichen Zahl von Leuten. Die Katastrophe nimmt ihren Lauf.
Gelesen von Malte Kühn
1 CD. 497 Minuten
Ende Familie Nummer 100325 
Familie Nummer 100323 Drei-Städte-Zyklus 
Folge-Nr: 1 von 3
85411 Zola, Émile
Lourdes
Thema des Romans sind die Wunderheilungen in dem bekannten Wallfahrtsort in den Pyrenäen.
Gelesen von Marlies Reusche
1 CD. 1435 Minuten
Folge-Nr: 2 von 3
85412 Zola, Émile
Rom
Der junge Priester aus dem Roman "Lourdes" will in Rom Reformen gegen den Missbrauch des Wunderglaubens erwirken, erkennt aber schließlich, dass Reformen das Problem nicht lösen können.
Gelesen von Ingeborg Ottmann
1 CD. 1827 Minuten
Folge-Nr: 3 von 3
85413 Zola, Émile
Paris
Der Abbé Froment kommt im Paris der 90er Jahre des 19. Jahrhunderts mit anarchistischen Strömungen in Berührung. Er verurteilt den Anarchismus, sein Ideal wird der Glaube an die Wissenschaft und die Zukunft der Menschheit.
Gelesen von Friedhelm Eberle
1 CD. 1410 Minuten
Ende Familie Nummer 100323 


Kriminal-, Agenten-, Abenteuerromane, Kriegserlebnisse, Western
Familie Nummer 49 Carl Mörck 
Folge-Nr: 10 von 10
35283 Adler-Olsen, Jussi
Verraten
Seit 2007 erobert die Thriller-Reihe um Carl Mørck, Spezialermittler des Sonderdezernats Q bei der Kopenhagener Polizei, und seinen syrischen Assistenten Hafez el-Assad die Bestsellerlisten der Welt. Abgeschoben in den Keller des Polizeigebäudes, um sich dort den scheinbar unlösbaren Cold Cases zu widmen, gelang ihnen in spektakulären Ermittlungen immer wieder die Aufklärung der brutalsten Verbrechen, die bis in die Gegenwart hineinreichten. In ihrem zehnten Fall geraten die beiden wieder tief in ein Netz aus Lügen, Geheimnissen und Mord. 
Gelesen von Wolfram Koch
1 CD. 1170 Minuten
Ende Familie Nummer 49 
35433 Alsterdal, Tove
Blinde Tunnel 
Es sollte ein Neuanfang werden. Doch es wird eine Reise in die Vergangenheit. Sonja und Daniel wollen ihre Ehe retten und erfüllen sich einen Traum: Das schwedische Paar kauft ein Weingut in Tschechien und wandert dorthin aus: Das Anwesen liegt seit dem Zweiten Weltkrieg brach, verströmt jedoch eine betörende Magie. Bei ihren Aufräumarbeiten entdecken sie ein Kellergewölbe mit Flaschen aus den Kriegsjahren. Und die mumifizierte Leiche eines kleinen Jungen mit weißer Armbinde. Die Polizei hat kein Interesse, der Sache nachzugehen, aber mithilfe der Anwältin Anna erfährt Sonja mehr über die bewegte Geschichte des Dorfes, die Annexion der Gebiete durch Hitler, das Leid der Bevölkerung. Doch dann wird Anna ermordet und Daniel als Verdächtiger verhaftet. Sonja begreift, dass der Schlüssel in der Vergangenheit liegen muss. Und dass manche Dinge für immer verborgen bleiben sollen.
Gelesen von Sandra Voss
Ort: Kopenhagen Verlag: Audiobuch Jahr: 2023
1 CD. 575 Minuten
35384 Bartos-Höppner, Barbara
Kriminalgeschichten unserer Zeit. Bekannte Schriftsteller schildern spannende Fälle.
13 Autorinnen und Autoren schreiben über Bankraub, Einbruch, Schmuggel und andere Verbrechen. Aber nicht nur die Vorgehensweise der Ermittler, auch die Motive der Täter und das Erleben der Opfer finden Gehör.
Gelesen von Andrea Schunck
Ort: Würzburg Verlag: Arena-Verlag Jahr: 1976
1 CD. 345 Minuten
73451 Best, Matilda
Gefährliches Lachen Krimi, haarscharf am Cosy Crime vorbei 
Kommissar Schreiner lernt in jungen Jahren Bankräuber:innen, lachende Frauen und sich selbst kennen. 15 Jahre später vergeht ihm das Lachen an der Seite von Sofia, einer Frau mit ungewöhnlicher Vergangenheit und undurchsichtigen Feinden. Aber auch er selbst hat aus früheren Fehlern nicht gelernt: Erneut setzt er seine Karriere aufs Spiel, um gefährlichen Frauen zu helfen. Zwei wahre Fälle aus Oberbayern (1980/90Jahre); auch aus der Sicht der Täter. Ein Ermittler, den es so, wenn überhaupt, nur in Bayern gibt. Keine Leichen, keine brutalen Szenen!
Gelesen von Jens Schleicher
Ort: Ahrensburg Verlag: tredition Jahr: 2023
1 CD. 321 Minuten
35085 Dorsey, Candas Jane
Drag Cop 
Als die Enkelin einer Freundin ermordet aufgefunden wird, werden eine ambisexuelle Sozialarbeiterin und ihre Katze zur Lösung des Falls hinzugezogen. Für die Polizei ist die Tote bloß eine weitere tote Sexarbeiterin, also muss die Sozialarbeiterin und ihre LGBTQ-Crew herausfinden, was passiert ist. Schnell geraten sie in eine Welt voller Sex, Lügen und Verrat.
Gelesen von Beate Reker
Ort: Berlin Verlag: Suhrkamp Jahr: 2021
1 CD. 580 Minuten
35355 Geier, Monika
Antoniusfeuer 
Die Ludwigshafener Kommissarin Bettina Boll wird mit einem merkwürdigen Fall konfrontiert. In einem Dörfchen in der Pfalz wird ein Marienbild übermalt, ein Totenzettel mit Motiven aus dem Isenheimer Altar taucht auf, ein tätowierter Sozialarbeiter mit merkwürdiger Vergangenheit verschwindet und die Dorfbewohner schweigen.
Gelesen von Marion Bertling
Ort: Hamburg Verlag: Argument Verlag Jahr: 2023
1 CD. 805 Minuten
Familie Nummer 100014 Meyers/Pulaski 
Folge-Nr: 4 von 4
85428 Gruber, Andreas
Rachefrühling
Martin Kilian betreibt einen erfolgreichen True-Crime-Podcast. Dank seiner Recherchen wurden schon mehrere unschuldig Verurteilte wieder aus dem Gefängnis entlassen. Bis Kilian plötzlich selbst zum Verdächtigen wird: Bei dem grausamen Mord an der Wiener Chirurgin Dr. Rashid spricht alles gegen ihn. Verzweifelt wendet er sich an die renommierte Anwältin Evelyn Meyers, doch deren Nachforschungen gestalten sich komplizierter und gefährlicher als anfangs gedacht. Und so bittet Evelyn den Leipziger Kommissar Walter Pulaski, der gerade in Wien Urlaub macht, um Hilfe. Anders als sie kann er inkognito ermitteln und stößt dabei auf ein unglaubliches Geheimnis.
Gelesen von Andreas Buch
1 CD. 919 Minuten
Ende Familie Nummer 100014 
[bookmark: _GoBack]Familie Nummer 913 Sabine Nemez und Maarten S. Snejder 
Folge-Nr: 8 von 8
85416 Gruber, Andreas
Todesspur
BKA-Ermittler Maarten S. Sneijder und Sabine Nemez versuchen bei einem nächtlichen Großeinsatz Dr. Paul Conrad festzunehmen. Der soll entscheidend an der Entstehung der nächsten Generation der Terrorgruppe RAF beteiligt sein - und an der Planung einer beispiellosen Anschlagsserie. Doch Conrad gelingt die Flucht, und Sneijder muss zu kreativen Mitteln greifen, um die Gefahr noch abzuwenden. Die Situation verschlimmert sich dramatisch, als Sneijder auf die geheimnisvolle Lea Fuchs trifft. Deren eigene mörderische Pläne stellen seine Ermittlungen völlig auf den Kopf.
Gelesen von Jürgen Holdorf
1 CD. 1014 Minuten
Ende Familie Nummer 913 
Familie Nummer 100220 Peter Falcon 
Folge-Nr: 3 von 3
35383 Karpe, Leif
Das Mädchen hinter dem Vorhang
Peter Falcon wird vom Auktionshaus Chroseby nach Holland geschickt, um zu klären, ob der Maler Jan Vermeer für seine Werke die Möglichkeiten einer Camera Obscura benutzt. Er macht sich auf den Weg nach Amsterdam, um dort den Spuren eines mysteriösen Linsenschleifers zu folgen.
Gelesen von Manfred Spitzer
1 CD. 345 Minuten
Ende Familie Nummer 100220 
35386 Kling, Marc-Uwe
VIEWS 
Die 16-jährige Lena Palmer verschwindet spurlos. Drei Tage später taucht sie in einem verstörend brutalen Video wieder auf, welches in atemberaubendem Tempo viral geht. BKA Kommissarin Yasira Saad soll Lena finden und die Täter identifizieren. Ihr bleibt wenig Zeit, denn schon gibt es erste gewalttätige Demonstrationen in deutschen Städten. Eine rechtsradikale Gruppierung namens "Aktiver Heimatschutz" gewinnt rasant an Zulauf. Kann Yasira die Täter verhaften, bevor der Lynchmob zuschlägt und der Rechtsstaat zu wanken beginnt?
Gelesen von Marc-Uwe Kling
Ort: Hamburg Verlag: Hörbuch Hamburg Jahr: 2024
1 CD. 345 Minuten
Familie Nummer 100047 Geheimakte 
Folge-Nr: 10 von 11
73461 Milewski, André
Geheimakte Armageddon
Boston 1964: Monate sind vergangen, seitdem Max Falkenburg und seine Freunde aus der Sahara entkommen sind. Noch immer versuchen sie, hinter das Geheimnis von Atlantis und der Alchemisten zu kommen, das mit Hermes Trismegistos und seiner Smaragdtafel in Verbindung steht. Doch sie sind nicht die Einzigen: Der Orden der Hüter, der über die Jahrhunderte hinweg gegen Alchemisten und Atlantisanhänger gekämpft hat, wird von Verrat erschüttert und dadurch selbst zu einer großen Gefahr. Obendrein hat es auch ein alter Feind lebend aus dem Inferno der Zerstörung von Atlantis geschafft und er holt zu einem überraschenden Schlag aus. Nur Max steht jetzt noch zwischen ihnen und dem Ende der Welt, das bevorsteht, sollte die Smaragdtafel in die falschen Hände geraten. Doch Armageddon scheint unvermeidlich.
Gelesen von Malte Kühn
1 CD. 494 Minuten
Folge-Nr: 11 von 11
73478 Milewski, André
Geheimakte Fenris
Boston, 1965: Für Max Falkenburg könnte es nicht besser laufen: Er wurde zum Professor der Archäologie ernannt und die Hochzeit mit seiner langjährigen Freundin Jody Wellesley steht kurz bevor. Doch dann holt ihn ein Schatten aus der Vergangenheit unbarmherzig ein und übt fürchterliche Rache. Aber für Trauer wird Max keine Zeit gegeben. Durch das Vermächtnis seiner Familie dazu gezwungen, begibt er sich auf die Jagd nach einer der gewaltigsten Waffen aller Zeiten. Max muss sich auf den Kampf mit mächtigen und skrupellosen Geheimorganisationen einlassen, um zu retten, was ihm am wichtigsten ist: das Leben seiner Freunde.
Gelesen von Malte Kühn
1 CD. 564 Minuten
Ende Familie Nummer 100047 
72777 Reibert, Jörg
Im Gleichschritt stark
Während der Krawalle am Kurfüstendamm läuft Kommissar Franz Reinicke der SA-Mann Emil Bachmann über den Weg. Jener saß bis vor Kurzem noch im Zuchthaus. Und das hätte er nach Reinicke nie verlassen dürfen. Seit Jahren wartet er darauf, Bachmann für immer wegsperren zu können. Und auf einmal bietet sich ihm die Gelegenheit. Bachmann ist zum Reichsparteitag in Nürnberg gereist und nach einem Zechgelage neben einer Leiche aufgewacht. Reinicke wird aus Berlin herbeigerufen und reibt sich schon die Hände.
Gelesen von Ronny Great
Ort: Meßkirch Verlag: Gmeiner Jahr: 2023
1 CD. 591 Minuten
Familie Nummer 100326 Jacop der Fuchs 
Folge-Nr: 2 von 2
85421 Schätzing, Frank
Helden
1263: Jacop der Fuchs, der vor drei Jahren in eine Intrige Kölner Patrizier geriet und nur knapp dem Tod entging, ist vom Dieb zum Kaufmannslehrling geworden. Dennoch muss er wieder um sein Leben kämpfen - gejagt von Geistern der Vergangenheit, schottischen Söldnern und der furchteinflößenden Blonden Hexe. Hineingeworfen in einen Sturm, der ganz Europa erfasst, ausgelöst durch englische Barone, die danach trachten, ihren König zu entmachten und die absolute Monarchie abzuschaffen. Wäre Jacop bloß bei seinen Freunden in Köln geblieben. Doch auch da spitzen sich die Machtkämpfe dramatisch zu.
Gelesen von Simon Jäger
1 CD. 1947 Minuten
Ende Familie Nummer 100326 
Familie Nummer 100285 Siggi Buckmann 
Folge-Nr: 1 von 3
35399 Schleif, Thorsten
Richter morden besser
Als junger Student träumte Siggi Buckmann davon, die Welt ein Stück gerechter zu machen. Als alter Hase im Richteramt schiebt er nur noch Dienst nach Vorschrift. In den Behörden regiert die Bürokratie, und sämtliche Urteile, die Siggi fällt, werden in Berufungsverfahren wieder aufgehoben. Wozu sich also Mühe machen? Doch als ein Obdachloser ums Leben kommt, ohne dass die Verantwortlichen zur Rechenschaft gezogen werden, beginnt Siggi, die Dinge anders zu betrachten. Vielleicht ist die Arbeit im Justizapparat ja doch zu etwas gut. Schließlich weiß er inzwischen sehr genau, wie man mit einem Verbrechen davonkommt...
Gelesen von Simon Jäger
1 CD. 370 Minuten
Folge-Nr: 2 von 3
35400 Schleif, Thorsten
Richter jagen besser
Amtsrichter Siggi Buckmann hat sich geschworen, für Gerechtigkeit einzustehen – notfalls nach Feierabend. Als sein einstiger Mentor tot in einem Waldstück aufgefunden wird, macht er sich auf die Suche nach den Schuldigen. Schneller als gedacht, handelt er sich dabei Ärger mit einer dubiosen Immobilienfirma, der russischen Mafia und dem Sohn des Ministerpräsidenten ein. Die einzige Verbündete gegen seine neuen Feinde ist die kluge Journalistin Robin Bukowsky. Aber kann er ihr wirklich trauen? Vieles scheint dagegen zu sprechen. Zum Beispiel Buckmanns nicht ganz so gesetzeskonforme Vergangenheit...
Gelesen von Simon Jäger
1 CD. 320 Minuten
Folge-Nr: 3 von 3
35401 Schleif, Thorsten
Richter sterben besser
Aller guten Morde sind drei! Während seine Richterkollegen an den Folgen der schlecht geplanten Digitalisierungswelle verzweifeln, kann Siggi Buckmann über Schwierigkeiten dieser Art nur müde lächeln. Denn kaum ist er von der Hochzeitsfeier seiner Ex-Frau Britta zurückgekehrt, wird er beinahe von einem Auto überfahren, nur wenig später verfehlt ihn ein herabstürzender Blumenkübel um Haaresbreite. Während sein alter Freund Hauptkommissar Hiller an einen Zufall glaubt, ist Siggi sicher, dass es jemand auf ihn abgesehen hat. Schließlich mangelt es nicht an alten Feinden. Aber weil es auf einen mehr jetzt auch nicht mehr ankommt, heckt er rasch einen Plan aus, um dem Killer zuvorzukommen...
Gelesen von Simon Jäger
1 CD. 275 Minuten
Ende Familie Nummer 100285 
35349 Shualy, Daria
Lockvogel 
In Tel Aviv heißestem Sommer seit 50 Jahren macht sich eine Detektivin auf die Suche nach der Tochter einer der reichsten Familien des Landes. Wegen unangemessenen Verhaltens musste sie die Polizei verlassen und steht bei den Ermittlungen ohne Dienstmarke da. Doch in einem Milieu, in dem die Reichen tun, was sie wollen, ist es besser, ohne Regeln zu spielen.
Gelesen von Beate Reker
Ort: Zürich Verlag: Kein und Aber Jahr: 2024
1 CD. 665 Minuten
Biographien – Erinnerungen – Tagebücher – Briefe
35422 Sehrbrock, Günter
50000000 (Fünfzig Millionen). Antikriegsroman 
1936: Die Schulzeit der vier Freunde Alexander, Peter, Ludwig und Adolf ist zu Ende und jetzt freuen sie sich auf ihre Zukunft. Das Leben ist voller Verlockungen, zum Beispiel schmucke Soldatenuniformen. Schon bald werden sie in den Krieg ziehen, drei von ihnen voller Begeisterung, doch alle werden ihre Illusionen verlieren und einen grausamen Tod finden. Hinter den reinen Gefallenen- und Verwundetenzahlen stehen Einzelschicksale, jeder erlebt seinen persönlichen Tod, seinen eigenen Weltuntergang. Als am 24.2.2022 das Gespenst des Angriffskrieges nach Europa zurückkehrte, fühlte Günter Sehrbrock, einer der letzten überlebenden Teilnehmer des zweiten Weltkrieges, die Notwendigkeit, sich zu Wort zu melden. Die Personen seines Romans sind fiktiv, das Leid war real.
Gelesen von Diane Kiesewetter
Ort: Münster Verlag: agenda Verlag Jahr: 2023
1 CD. 400 Minuten
Literatur – Musik – Kunst
85420 Hentschel, Christian
Als ich fortging ... Das große DDR-Rock-Buch 
Das Buch greift alle Stationen der Entwicklung der Rockmusik der DDR auf, es bringt chronologisch die Bands, lässt Protagonisten Lebensgefühle und Zusammenhänge erläutern, zeigt entscheidende Ereignisse und Stationen und liefert amüsante Anekdoten. Es führt zu gestandenen Ostrockern von einst und zu solchen, die heute aktiver denn je sind. Die Spanne reicht von den Butlers, Team 4 und Sputniks über Puhdys, Karat, Pankow, Silly zu den neuen Bands der achtziger Jahre.
Gelesen von Alexander Gamnitzer
ZK: 1-0063135-1-6 seit: 16.01.2025 
Größe: 267 MB 317 Seiten DNB: 
Ort: Berlin Verlag: Verlag Neues Leben Jahr: 2007
1 CD. 578 Minuten
Philosophie – Psychologie – Religion – Religiöse Literatur
85424 Seyfert, Katrin
Lückenleben mein Mann, der Alzheimer, die Konventionen und ich : ein SPIEGEL-Buch 
Als ihr Mann mit Anfang 50 die Diagnose Alzheimer erhält, muss die Autorin den Familienalltag allein stemmen - bis zu seinem Tod fünf Jahre später. Sie erzählt offen bis zur Brutalität vom allmählichen Verlust ihres Partners, ihrer Auseinandersetzung mit ihrer Rolle als pflegende Ehefrau und Witwe und den Erwartungen einer an konventionelle Normen orientierten Umwelt.
Gelesen von Stefanje Meyer
Ort: München Verlag: Deutsche Verlags-Anstalt Jahr: 2024
1 CD. 427 Minuten
Geschichte – Zeitgeschichte – Kulturgeschichte – Archäologie
Familie Nummer 100188 Der Spiegel - Geschichte 
Folge-Nr: 95 von 97
85422 Der Spiegel - Geschichte
Der Spiegel - Geschichte. Zurück in die Zukunft: wie Menschen sich früher das Leben von Morgen vorstellten
Utopische Fantasien, Horrorszenarien, Technikträume, Wünsche, Ängste - die Zukunft ist eine Projektionsfläche für Ideen aller Art. Wie sich Menschen die Zukunft vorstellen, sagt immer sehr viel über ihre jeweilige Gegenwart aus. Gerade wirkt die Unklarheit, wie es weitergeht, extrem groß. Wie gingen Menschen früher damit um?
Gelesen von Michael Remer
1 CD. 455 Minuten
Folge-Nr: 96 von 97
85423 Der Spiegel - Geschichte
Der Spiegel - Geschichte. Familie : früher und heute
Diese Ausgabe von Spiegel Geschichte schaut auf Familien von der Antike bis heute. Sie zeigt, wie Menschen einst zusammenlebten und wie sich Erwartungen und Vorstellungen verändert haben. Und sie macht deutlich, dass vieles, was heute mit Verweis auf die Vergangenheit als Ideal heraufbeschworen wird, in Wahrheit ganz anders war - etwa die Sache mit der Großfamilie.
Gelesen von Heinz Hofmann
1 CD. 530 Minuten
Folge-Nr: 97 von 97
85426 Der Spiegel - Geschichte
Der Spiegel - Geschichte. Gefährliche Verführer : Wie Populisten Demokratien zerstören
Sie heißen Marine Le Pen, Geert Wilders, Alice Weidel oder Sahra Wagenknecht. Von Populistinnen und Populisten wie ihnen ist in dieser Ausgabe von Spiegel Geschichte die Rede. Und von jenen finsteren Gestalten, die ihnen vorausgegangen sind. Politische Verführer haben die Sehnsucht ihrer Gefolgschaft häufig auf spaktakuläre Weise angestachelt - und dann missbraucht.
Gelesen von Julius Bornmann
1 CD. 376 Minuten
Ende Familie Nummer 100188 
85419 Hentschel, Joachim
Dann sind wir Helden - wie mit Popmusik über die Mauer hinweg deutsche Politik gemacht wurde 
Während der Kalte Krieg in den 80ern immer kälter wurde, taute die Stimmung im deutsch-deutschen Kulturaustausch auf. Rockbands wie City, Pankow und die Puhdys wurden unter strengen Auflagen auf BRD-Tour geschickt, Karat traten in der "ZDF-Hitparade" auf, und mit ihrem Song "Über sieben Brücken musst du geh'n" landete Peter Maffay einen Hit und schickte Westmark-Tantiemen nach Ost-Berlin. Plötzlich blühte der kulturelle Grenzverkehr: Es ging um Devisen und Propaganda. Joachim Hentschel beleuchtet erstmals die Hintergründe: Welche Rolle spielten die Stasi, die DDR-Künstleragentur, die Jugendorganisation FDJ, bundesdeutsche Plattenfirmen und Impresarios? Und führte der deutsch-deutsche Kulturhandel der 1980er am Ende zu Mauerfall und Wiedervereinigung?
Gelesen von Volker Baer
Ort: Hamburg Verlag: Rowohlt Jahr: 2022
1 CD. 898 Minuten
Politik – Gesellschaft – Pädagogik
35158 Reid, Eliza
Das Geheimnis der Sprakkar - isländische Frauen und wie sie die Welt verändern.
Seit 12 Jahren belegt Island den 1. Platz beim Global Gender Gap Report, ist also führend auf dem Weg in die Gleichberechtigung. Die First Lady Islands interviewte Dutzende Frauen unterschiedlichsten Alters, Herkunft, Bildungsgrad etc. zur Gendergerechtigkeit in Island.
Gelesen von Marion Bertling
Ort: München Verlag: btb Jahr: 2023
1 CD. 595 Minuten
Kinder- und Jugendbücher
85417 Disney, Walt
Der König der Löwen 
Die Tiere Afrikas sind überglücklich, als dem weisen Herrscherpaar Mufasa und Sarabi ein Thronfolger geboren wird. Löwenjunge Simba verbringt mit seiner Freundin Nala eine glückliche Kindheit, die jäh beendet wird, als Simbas machthungriger Onkel Scar eine böse Intrige gegen die Königsfamilie spinnt. Simba ist gezwungen, seine Heimat zu verlassen...
Gelesen von Frank-Lorenz Engel
Ort: München Verlag: Der Hörverlag Jahr: 2017
1 CD. 97 Minuten
Hobbys- Praktische Bücher – Ratgeber – Weiterbildung
16672 Schleicher, Peter
Die sensationelle Kreta-Diät. 
Das Buch stellt die Küche und Lebensweise der kretischen Landbevölkerung mit ihren gesundheitlichen Vorteilen vor. Mit einem Rezeptteil für klassische kretische Gerichte in neuer Variation.
Gelesen von Rosmarie Lott
Ort: München Verlag: Mosaik Jahr: 1999
1 CD. 361 Minuten
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